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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7078 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:09 часа се явиха: 

  

Касаторът  [фирма]: редовно призован, не изпраща процесуален представител. 

По делото на 07.10.2020 година е постъпила молба от адвокат К., с която се заявява, че 

не прави възражение за даване ход на делото. 

Ответникът Комисия за финансов надзор (КФН): редовно призован, юрисконсулт А. 

Г., с пълномощно приложено на лист 33 от делото на Софийски районен съд. 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор 

Куман Куманов.   

 

Юрисконсулт Г.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА молба от касатора чрез адвокат Н. К. постъпила на 07.10.2020 г. на 

електронната поща на съда с вх.№ 31105. С молбата се заявява, че поддържа 

подадената касационната жалба; няма доказателствени искания; изразява становище 

по същество. СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от молбата на ответника чрез юрисконсулт Г..  



 

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

Прокурор К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

С оглед липсата на други доказателствени искания СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено 

от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрисконсулт Г.: Моля да оставите в сила решението на Софийски районен съд. На 

09.10.2020 г. съм представил в съда писмени бележки, които би трябвало да са 

постъпили по делото и които поддържам. Моля да ни бъде присъдено 

юрисконсултско възнаграждение за настоящата инстанция. 

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че по делото няма приложени писмени бележки от страна на 

касационния ответник. УКАЗВА на юрисконсулт Г., че при направено от негова 

страна искане, ще му бъде дадена възможност да представи писмени бележки.  

 

Юрисконсулт Г.: Вече съм депозирал писмени бележки по делото и те по някакъв 

начин ще достигнат до Вас. Не ми е необходим нов срок за това. 

 

Прокурор К.: Моля да отхвърлите касационната жалба като потвърдите решението на 

Софийски районен съд.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение след съвещание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:12 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


